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Описание по вязанию шапки имеет среднюю степень 
сложности. Представлено два варианта резинки: с отворотом 
и двойная фиксированная. Тело шапки и макушка вяжутся 
жаккардовой резинкой. По желанию можно выполнить 
помпон. Инструкция содержит схемы и подробное описание 
шапки для размеров 50-60 см.

WIMP Hat
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Размер шапки
1 (2, 3, 4, 5)

Материалы
Оригинальная пряжа
для мужской шапки (на фото)
● Ц1 (черный) - Lana Grossa Meilenweit Cashmere (цвет 08), 210м/50г, 

70% шерсть, 25% полиамид, 5% кашемир - 35 (40, 45, 50, 60) г
● Ц2 (серый) - Lana Grossa Meilenweit Cashmere (цвет 02), 210м/50г, 

70% шерсть, 25% полиамид, 5% кашемир - 20 (20, 25, 25, 30) г
для детской шапки (на фото)
● Ц1 (серый) - Lana Grossa Meilenweit Cashmere (цвет 02), 210м/50г, 

70% шерсть, 25% полиамид, 5% кашемир - 35 (40, 45, 50, 60) г
● Ц2 (желтый) - пряжа ручного окрашивания Goldenskeins - 20 (20, 

25, 25, 30) г
Помпон d 45 мм - 10 г

Инструменты
- круговые спицы 40 см 2,5 мм - для резинки
- круговые спицы 40 см 3 мм - для ряда соединения резинки и    

тела шапки
- круговые спицы 80 см 2,5 мм - для набора петель резинки
- круговые спицы 80 см 3 мм - для макушки шапки

(или другой размер для достижения заданной плотности)
- маркеры
- устройство для изготовления помпонов Clover 45 мм 

(опционально)
Плотность резинки на спицах 2,5 мм:
10 см х 10 см = 40 п. х 45 р.
Плотность жаккардовой резинки на спицах 3 мм:
10 см х 10 см = 40 п. х 33 р.

Окружность головы
50-52 (52-54, 54-56, 56-58, 58-60) см

Глубина шапки
36 (38, 40, 40, 42) см

В качестве альтернативы используйте любую носочную пряжу в 
указанном метраже
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Техники вязания
Набор петель с помощью дополнительной нити

1. Сложить рабочую и дополнительную нити вместе, удерживая свободные концы правой рукой. На левой руке набросить 
дополнительную нить на большой палец, а рабочую - на указательный, как при стандартном наборе.

2. Подцепить петлю с большого пальца за переднюю стенку снизу вверх и, подхватив рабочую нить с указательного пальца 
сверху вниз, затянуть петлю. 

3. Вернуть расположение нитей на пальцы, продолжить набор петель до нужного количества, повторяя п.2. 

Фабричный край
1. Набрать с помощью дополнительной нити половину от требуемого количества петель.
2. Провязать 3 круговых ряда лицевой гладью.
3. Согнуть полотно пополам изнаночной стороной внутрь, вязать поочерёдно лицевые и изнаночные петли: лицевые петли 

со спицы, изнаночные петли - из петель, поднятых с дополнительной нити. 
4. На спицах должно получится полотно резинкой с требуемым количеством петель для вашего размера.
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Условные обозначения и сокращения

- лиц. Ц1
- изн. Ц2
- 2 вм. лиц. нп. Ц1
- 2 вм. лиц. нл. Ц1
- 3 вм. лиц. Ц2
- МНР
- М1-М4
- нет п.

доп. - дополнительная
изн. - изнаночная петля
лиц. - лицевая петля
МНР - маркер начала ряда
М1-М4 - маркеры
п. - петля (-и)
повт. - повторить
сп. - спица (-ы)
2 вм. лиц. нл. - провязать 2 петли вместе лицевой с наклоном влево
2 вм. лиц. нп. - провязать 2 петли вместе лицевой с наклоном вправо
3 вм. лиц. - провязать 3 петли вместе лицевой с центральной петлей снизу
*...* - повторение внутри ряда
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Резинка
Резинка с отворотом
С помощью доп. нити набрать нитью Ц1 80 (84, 88, 92, 96) п. на сп. 80 см 2,5  мм. Вязать фабричный край (см. техники вязания).
Сменить сп. на сп. 40 см 2,5 мм и продолжить вязание по кругу резинкой *1 лиц. х 1 изн.* 40 (40, 50, 50, 50) рядов.
Ряды 1-40 (1-40, 1-50, 1-50, 1-50): *1 лиц. х 1 изн.* - повт. до конца ряда. 
Сменить сп. на сп. 40 см 3 мм, вести в работу нить Ц2 и вязать установочный ряд.
Установочный ряд: *1 лиц. Ц1 х 1 лиц. Ц2* - повт. до конца ряда.

Резинка двойная фиксированная
С помощью доп. нити набрать нитью Ц1 160 (168, 176, 184, 192) п. на сп. 40 см 2,5  мм. Замкнуть вязание в круг. Вязать резинкой 
*1 лиц. х 1 изн.* 40 (40, 50, 50, 50) рядов.
Ряды 1-40 (1-40, 1-50, 1-50, 1-50): *1 лиц. х 1 изн.* - повт. до конца ряда.

Ряд соединения резинки
Согнуть резинку пополам изнаночной стороной внутрь. Ввести в работу нить Ц2. Поднимая с доп. нити петли, спицами 40 см 3 
мм провязывать их и петли с рабочей спицы 2 вм. лиц.: *(1 п. с рабочей сп. + 1 п. с доп. нити) лиц. Ц1 х (1 п. с рабочей сп. + 1 п. с 
доп. нити) лиц. Ц2* - повт. до конца ряда.
Удалить доп. нить.

Высоту резинки можно скорректировать, провязав необходимое количество рядов
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Схема 1. Размер 1 Условные обозначения

- лиц. Ц1
- изн. Ц2
- 2 вм. лиц. нп. Ц1
- 2 вм. лиц. нл. Ц1
- 3 вм. лиц. Ц2
- МНР
- М1-М4
- нет п.

Тело шапки
Продолжить вязание по кругу жаккардовой резинкой 1 лиц. Ц1 х 1 изн. Ц2 на высоту 12 (13, 14, 14, 14) см с учетом резинки Ц1 - 
для плотно облегающей шапки, и на 2-4 см больше - для свободной макушки. В последнем круговом ряду расставить маркеры 
следующим образом: МНР, 19 (21, 21, 23, 23) п. резинкой, М1, 40 (42, 44, 46, 48) п. резинкой, М2, 40 (42, 44, 46, 48) п. резинкой, М3, 
40 (42, 44, 46, 48) п. резинкой, М4, 21 (21, 23, 23, 25) п. резинкой.
Для шапки с иной меркой глубины вяжите высоту тела шапки с учетом, что высота макушки составит 6,5 (7; 7; 7,5; 8) см.

Макушка шапки
Сменить сп. на сп. 80 см 3 мм. Вязать макушку, начиная от МНР и выполняя убавки согласно схеме 1 для своего размера.
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Схема 1. Размер 2 Условные обозначения

- лиц. Ц1
- изн. Ц2
- 2 вм. лиц. нп. Ц1
- 2 вм. лиц. нл. Ц1
- 3 вм. лиц. Ц2
- МНР
- М1-М4
- нет п.

Схема 1. Размер 3
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Схема 1. Размер 4 Условные обозначения

- лиц. Ц1
- изн. Ц2
- 2 вм. лиц. нп. Ц1
- 2 вм. лиц. нл. Ц1
- 3 вм. лиц. Ц2
- МНР
- М1-М4
- нет п.

Схема 1. Размер 5
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Ряд 1: МНР, *17 (19, 19, 21, 21) п. жаккардовой резинкой, 2 вм. лиц. нп. Ц1, М1-М4, 1 изн. Ц2, 2 вм. лиц. нл. Ц1, 18 (18, 20, 20, 22) п. 
жаккардовой резинкой* - повт. до конца ряда.
Ряд 2: МНР, *17 (19, 19, 21, 21) п. жаккардовой резинкой, 1 лиц. Ц1, М1-М4, 1 изн. Ц2, 1 лиц. Ц1, 18 (18, 20, 20, 22) п. жаккардовой 
резинкой* - повт. до конца ряда.
Ряды 3-22 (3-23, 3-24, 3-25, 3-26): продолжить вязание по схеме 1.
Размеры 1, 3, 5
Перенести МНР на 1 п. влево, для этого провязать 1 лиц. Ц1.
Размеры 2, 4
Перенести МНР на 2 п. влево, для этого провязать 2 лиц. Ц1.
Обрезать и спрятать внутрь кончик нити Ц1.
Ряд 23 (24, 25, 26, 27): *1 изн. Ц2, 3 вм. лиц. Ц2* - повт. до конца ряда.
Обрезать нить Ц2 на расстоянии 10 см, протянуть хвостик в оставшиеся 8 п., стянуть.

Завершение работы
Спрятать кончик нити Ц2. Провести ВТО.
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